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IIpu kaxkoM 3Ha4YeHWH p rpadUKH JUHEHHBIX QYHKIUMK
y = px — 2 nu y = 4x — 6 mepecekarorcs B Touke (2; 2)?
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T'paduK DpAMOM DPODOPIHUOHAJLHOCTH NPOXOAUT dYepes
Touky M(—4; —3). Kakoit ¢popMys0oii MOXHO 3aJaTh BTy
GyHKIUIO?

Dy=3x 2y=3x Yy=-3x Hy--3x

Kakas ¥3 JaHHBIX TOYEK IIPUHAJJIEIKUT IPadUKy DYHK-
muu y = —3x + 1?

1)@ -5 2)(1;-5 3)(2 -5 42 -5
KakoMy ®3 JaHHBIX ypaBHeHHH y

HaubGosee coorBeTrcTBYyeT TrpaduK
GyHKOUH, uH300pa’KéHHHIA Ha pH-

cyake 7?

Dy=x+1 2)y=-x+1

dy=x-1 4)y=-x-1 0 x
B kakoil U3 KOODAMHATHBIX JETBEP-

Teil mepecexaloTca rpad®uKu QyHK- Puc. 7

muit y = 2x + 1 uny = 2x — 3?

1) B I geTBepTH 2) Bo II uerBepTH
3) B III gerBepTH 4) B IV uerBepTH




[image: image3.png]BriGepurte 3HaueHus kE u b, mpum KOTOpHIX rpaduk Ju-
HeiiHON QyHKmuM y = kx + b mapajleleH rpaduky
bysxouu y = -9x + 7.

DE=-9b=0 2)kE=17,b=-9
Ek=T7,b=28 4) apyroit oTBer
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HaiiguTe KOOpPAMHATHI TOYKHU IMepeceYeHHs rpaduxoB
bysxkouit y = 2x - 3 uy = 2x + 1.

OTtBer:
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IIpu kaxkoM 3Ha4YeHWH p rpadUKH JUHEHHBIX QYHKIUMK
y = px — 2 nu y = 4x — 6 mepecekarorcs B Touke (2; 2)?
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На повторение 
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CKOJIBKO KOpDHeil MMeeT ypaBHEHHE 3x* + 5x2 -1 =07

1) Hu oaHOrO
3) dernipe

Pemure ypaBuenme (x + 1)(2x + 3) = (x + 1)(2 — 3x).

OTtseT:

2) nBa

4) gpyroii orBer

Pemure ypaBaenue

OTser:

xt - 18 =

Tx?.

Pemure ypaBHeHue

OTtBeT:

7x% - 1422
x(x + 2)

= 0.





